11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 99

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.02.2012 17:57:07

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 18.02.2012 13:27:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/256744/answer/257075




Ecnu ecTh 0TEKM Ha HUKHUX KOHEYHOCTSIX, TO 9TO - HE TUIPOIIETIe, a IPOSBIeHNE aHaCapKK U TOTa
OPXUIKTOMHUS He moMoxkeT. Ho ecyu - ©301MpoBaHHOE THIPOLIe/e, TO Bpay IPABUIBHO ITOCOBETOBAI.



